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Головна  » Новини  » Війна в Україні

Росіяни за тиждень
випустили по Україні понад
три тисячі дронів, -

Зеленський
11:10 17.05.2026 Нд

Російські удари за тиждень забрали життя пона пів сотні
людей

2 хв

МАРІЯ НАУМЕНКО

Фото: президент України Володимир Зеленський (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Лише за останній тиждень Росія випустила по Україні понад

3170 ударних дронів, більше 1300 керованих авіабомб та 74

ракети різних типів, більшість із яких були балістичними.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на допис

президента України Володимира Зеленського в Telegram.

Читайте також: Франція готова допомагати Україні із

розробкою антибалістики, - Зеленський

За словами президента, російські війська продовжували

масовані удари по українських містах та цивільній

інфраструктурі.
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На Москву масовано
летять дрони, вночі під
ударом опинився і Крим
(відео)
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Юлія Акимова

керівниця рубрики Надзвичайні події

"Я не готовий до війни" –
це відмазка. Прийди, а ми
навчимо": інтерв'ю з
бійцем Шаманбату
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Володимир Зеленський Україна Російська Федерація Дрони

"Багато було влучань по житлових будинках та іншій цивільній

інфраструктурі", - зазначив Зеленський.

Він повідомив, що внаслідок російських обстрілів протягом

тижня загинули 52 людини.

"Мої співчуття рідним та близьким", - написав глава держави.

Ще 346 людей отримали поранення, серед них - 22 дитини.

Президент наголосив, що Україні необхідно більше засобів

захисту неба, а підтримка систем протиповітряної оборони

напряму впливає на збереження життів.

За словами Зеленського, важливими залишаються програма

PURL та додаткові внески на антибалістичні ракети, а також

розвиток спільного захисту Європи від балістичних загроз.

"Ми маємо бути самодостатні в захисті, щоб російський

повітряний терор не міг загрожувати ні Україні, ні жодній іншій

країні континенту. Вдячний усім партнерам, які підтримують

наш захист конкретними діями", - підсумував Зеленський.

Нагадаємо, у ніч на 17 травня Росія випустила по Україні 287

безпілотників різних типів, зокрема Shahed, "Гербера",

"Італмас" та дрони-імітатори.

За даними Повітряних сил ЗСУ, українська ППО збила або

подавила 279 ворожих цілей.

Цієї ночі росіяни атакували Дніпро дронами. Внаслідок

ворожих ударів у місті сталися пожежі та постраждали люди.

Також Росія вчергове здійснила обстріл Харкова. На цей раз

ворог пошкодив авто, житлові будинки та вуличне освітлення.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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